
 

 

 

 

 
 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE DU  

SAMEDI 3 JUIN 2017 

 
 

 

Ordre du jour 
1 - Approbation du procès-verbal  de l’AG ordinaire du 4 juin 2016 (vote) 

 2 – Rapport moral du Président      (vote) 

 3 – Commentaires du Vice- Président    

 4 – Rapport financier 2016/2017 du Trésorier 

 5 – Rapport du Commissaire aux comptes 

 6 – Règlement intérieur        (vote) 

 7 – Questions diverses 

 8 – Election du conseil d’Administration au scrutin de liste de 14 membres 

 9 – Election de la Commission de Discipline au scrutin de liste de 5 membres 

10 – Election du Commissaire aux Comptes 

 
  

Le Président Claude PINTUREAU déclare l’Assemblée Générale ouverte à 16h45. 

Il évoque les noms des cinq membres du club décédés dans l’année avant de demander à 

l’assemblée une minute de silence. 

 

1 – L’approbation du procès verbal de l’AG ordinaire du 4 juin 2016 est adoptée  à 

l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 

 

2 – Rapport moral du Président (annexe 1)  

 

Claude PINTUREAU  nous présente son rapport moral, le soumet au vote de l’A.G. (rapport 

adopté à l’unanimité) avant de donner la parole aux intervenants suivants. 

 

3 –Commentaires du Vice-Président (annexe 2) 

 

Dominique GUERPILLON nous lit son discours 

 



 

4 – Rapport financier 2016/2017 du Trésorier (annexe 3) 

 

Daniel BUSSIER déclare que cette année a été la plus favorable depuis la création du Club, en 

particulier la bonne participation aux tournois de régularité (+2%), ainsi qu’aux parties libres 

et duplicates (+22%)  et surtout la renégociation de l’emprunt.  

Rapport financier adopté à l’unanimité et détaillé ci- joint. 

 

5 -  Rapport du Commissaire aux comptes (annexe 4) 

 

Julien BRUSSET lit son rapport et demande à l’Assemblée de donner son quitus au trésorier 

pour l’exercice 2016. 

L’Assemblée donne son quitus adopté à l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 

 

6 – Règlement intérieur 

 

Dominique GUERPILLON avait affiché au club et envoyé par mail sa refonte du règlement 

intérieur afin qu’elle soit adoptée lors de l’AG. 

Ce règlement intérieur n’ayant soulevé aucun commentaire est adopté à l’unanimité : 0 contre, 

0 abstention. 

 

Nous allons maintenant écouter :  

- Le rapport de l’année de Jacques CREANGE  notre Chargé des relatons 

extérieures, à lire en annexe 5. 

 

- Le tableau d’honneur 2016-2017 des compétitions par Michel TECHENE, où des 

figures de proue ressortent plusieurs fois : Nicole Schurer, Jean.Paul Désert-

Cazenave et Serge Pacthod.  Ainsi que d’autres bons résultats détaillés en annexe 6 

 

- L’intervention de Brigitte GRACIA notre directrice de l’Ecole de bridge, qui 

remercie toute son équipe et tout particulièrement Danielle Seurin, Véronique Poli 

ainsi que tous les élèves qui font confiance à leurs enseignants. Elèves au nombre 

de 90. 

 

 

 

7 – Questions diverses 

 

-Jacky Savin demande si l’on peut sanctionner les personnes garées sur la rue le long du club. 

-ce n’est pas possible la rue appartient à la ville, elle seule peut sanctionner. Par 

contre il faut éviter absolument de se garer devant le stop. 

 

-Georges Chatel remercie Claude et Jacques pour l’accueil chaleureux qu’il a reçu avec son 

épouse Claire lors de leur arrivée au Club il y a deux ans et pour leur bonne intégration auprès 

des membres. 

 

-Mr Vouaux demande si les prix des licences et de la cotisation au club pourraient 

augmenter ? 

  -la licence devrait diminuer de 2€, mais ce n’est qu’un bruit qui court. La 

cotisation ne bougera pas. 



 

 

 

-Jean-Michel Roger déplore, et il n’est pas le seul, l’augmentation des tarifs des compétitions 

  -Claude Pintureau s’est toujours battu seul contre ces augmentations lors des 

réunions du Comité. Par rapport aux autres clubs nous nous situons environ à la moitié. 

Le prochain président pourra en parler à la prochaine réunion du Comité le 15 juin. 

 

-Pierre Gracia nous informe que les tarifs devraient augmenter encore et cela selon les séries. 

 

Avant les élections, Dominique Guerpillon et Véronique Poli distribuent, de la part des 

membres du Club, des cadeaux en remerciement à Claude Pintureau, Jacques Créange, Daniel 

Bussier, Geneviève Deblache, Mayi Fabre, qui quittent leur fonction aujourd’hui. 

 

8 – Election du Conseil d’Administration au scrutin de liste de 14 membres 

 

Nombre de votants : 223 

Exprimés :  218 

Nuls ou blancs :     5 

 

Liste Guerpillon : 218 

 

9 – Election de la Commission de Discipline au scrutin de liste de 5 membres 

 

Nombre de votants : 222 

Exprimés :  222 

Nuls ou blancs :     0 

 

Daniel Bussier : 222 

Jacques Créange : 222 

Celso da Fonseca : 160 

Antoine Gallié : 187 

Claude Pintureau : 222 

 

 

10 – Election du Commissaire aux Comptes 

 

Julien Brusset est élu à l’unanimité. 

 

 

 

 

 

L’Assemblée Générale est levée à 18h30 et le Président remercie l’Assemblée de sa présence. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


